

COMUNICACIÓN DE ERRATA

EN LA LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE VÁLVULAS DE MARIPOSA, VÁLVULAS DE COMPUERTA, VENTOSAS Y CARRETES DE DESMONTAJE PARA LA OBRA "BALSA PARA RIEGO EN EL SECTOR 11 DE LA ZONA REGABLE DEL CHANZA, T. M. DE LEPE (HUELVA), A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO.

TSA0072173

Con fecha de 20 de junio de 2022, a las 13:41 horas se publicó el anuncio de la licitación para la contratación del Suministro de válvulas de mariposa, válvulas de compuerta, ventosas y carretes de desmontaje para la obra "Balsa para riego en el sector 11 de la zona regable del Chanza, T. M. de Lepe (Huelva), a adjudicar por procedimiento Abierto Simplificado, con referencia TSA0072173, y dos minutos más tarde se publicó el Anuncio de los Pliegos.

Pero, una vez publicado, se detecta que, por un lado, en los cuadros de unidades se hace referencia a la instalación, cuando la licitación sólo contempla el suministro y, por otro; en el PPT se ha incluido la posibilidad de variaciones, pero el PCAP no lo contempla, y no se definen adecuadamente, por lo que se eliminan las referencias a variaciones.

En consecuencia, se comunica a todos los licitadores interesados que con fecha 23 de junio, se sustituyen los pliegos de Condiciones Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas, el Anejo I y la Memoria.

Rogamos disculpen las molestias.